

ПРОТОКОЛ

пленарного засідання Верховної Ради України № 1
(Після перерви)

*Зал засідань Верховної Ради України,
м. Київ, вул. Грушевського, 5*

*26 квітня 2024 року
10 година 4 хвилини*

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

У президії: **РАДА**

Перший заступник Голови Верховної Ради України **КОРНІЄНКО О.С.**,
заступник Голови Верховної Ради України **КОНДРАТЮК О.К.**

*Оголошено про продовження роботи пленарного засідання
Верховної Ради України*

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про те, що у пленарному засіданні Верховної Ради України беруть участь Прем'єр-міністр України **ШМИГАЛЬ Д.А.** та члени Кабінету Міністрів України.

Інформацію головуючого про те, що у разі надходження повідомлення про повітряну тривогу в роботі пленарного засідання Верховної Ради України буде оголошено перерву.

Пропозицію про вшанування пам'яті учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС.

Пропозицію головуючого про вшанування тих, хто поклав своє життя за наше мирне і щасливе майбутнє, невинних дітей, мирних співвітчизників, яких ми втратили через Чорнобильську катастрофу і щодня втрачаємо через рашистську агресію, хвилиною мовчання.

Вшанування тих, хто поклав своє життя за наше мирне і щасливе майбутнє, невинних дітей, мирних співвітчизників, яких ми втратили через Чорнобильську катастрофу і щодня втрачаємо через рашистську агресію, хвилиною мовчання.

СЛУХАЛИ: Година запитань до Уряду.

Про здійснення заходів щодо забезпечення та посилення енергетичної безпеки у зв'язку з постійними атаками російської федерації.

Інформацію головуєчого про те, що тема години запитань до Уряду була визначена на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп.

Інформацію головуєчого про процедуру проведення години запитань до Уряду відповідно до Регламенту Верховної Ради України.

Відповіді Прем'єр-міністра України, віце-прем'єр-міністра з відновлення України – міністра розвитку громад, територій та інфраструктури України та членів Уряду на запитання представників депутатських фракцій і груп:

БАКУНЕЦЬ П.А., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 122, Львівська область, політична партія «Об'єднання «Самопоміч», посв. № 323) – депутатська група «Довіра». Запитання до віце-прем'єр-міністра з відновлення України – міністра розвитку громад, територій та інфраструктури України Кубракова О.М.

КУБРАКОВ О.М., віце-прем'єр-міністр з відновлення України – міністр розвитку громад, територій та інфраструктури України. Відповідь на запитання народного депутата України Бакунця П.А.

КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ І.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 195) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Запитання до віце-прем'єр-міністра з відновлення України – міністра розвитку громад, територій та інфраструктури України Кубракова О.М.

КУБРАКОВ О.М. Відповідь на запитання народного депутата України Климпуш-Цинцадзе І.О.

КЛИМЕНКО Ю.Л., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 210)* – фракція політичної партії «Голос». Запитання до віце-прем'єр-міністра з відновлення України – міністра розвитку громад, територій та інфраструктури України Кубракова О.М.

КУБРАКОВ О.М. Відповідь на запитання народного депутата України Клименко Ю.Л.

БАТЕНКО Т.І., *член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 123, Львівська область, самовисуванець, посв. № 324)* – депутатська група «Партія «За майбутнє». Запитання до віце-прем'єр-міністра з відновлення України – міністра розвитку громад, територій та інфраструктури України Кубракова О.М.

КУБРАКОВ О.М. Відповідь на запитання народного депутата України Батенка Т.І.

МОРОЗ В.В., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний виборчий округ № 59, Донецька область, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 266)* – депутатська група «Відновлення України». Запитання до віце-прем'єр-міністра з відновлення України – міністра розвитку громад, територій та інфраструктури України Кубракова О.М.

КУБРАКОВ О.М. Відповідь на запитання народного депутата України Мороза В.В.

МИКИША Д.С., *член Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (одномандатний виборчий округ № 181, Харківська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 382)* – фракція політичної партії «Слуга народу». Запитання до віце-прем'єр-міністра з відновлення України – міністра розвитку громад, територій та інфраструктури України Кубракова О.М.

КУБРАКОВ О.М. Відповідь на запитання народного депутата України Микиші Д.С.

КУЧЕРЕНКО О.Ю., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія*

Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 179) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина». Запитання до віце-прем'єр-міністра з відновлення України – міністра розвитку громад, територій та інфраструктури України Кубракова О.М.

КУБРАКОВ О.М. Відповідь на запитання народного депутата України Кучеренка О.Ю.

БОНДАР М.Л., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний виборчий округ № 119, Львівська область, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 320) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Запитання до представника Міністерства енергетики України.*

ВЛАСЕНКО Ю.М., *перший заступник міністра енергетики України. Відповідь на запитання народного депутата України Бондаря М.Л.*

КУЧЕРЕНКО О.Ю. Запитання до віце-прем'єр-міністра з відновлення України – міністра розвитку громад, територій та інфраструктури України Кубракова О.М.

КУБРАКОВ О.М. Відповідь на запитання народного депутата України Кучеренка О.Ю.

ГНАТЕНКО В.С., *член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 49, Донецька область, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 260) – депутатська група «Відновлення України». Запитання до Прем'єр-міністра України Шмигаль Д.А.*

ШМИГАЛЬ Д.А., *Прем'єр-міністр України. Відповідь на запитання народного депутата України Гнатенка В.С.*

СКОРОХОД А.К., *член Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний виборчий округ № 93, Київська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 299) – депутатська група «Партія «За майбутнє». Запитання до віце-прем'єр-міністра з відновлення України – міністра розвитку громад, територій та інфраструктури України Кубракова О.М.*

КУБРАКОВ О.М. Відповідь на запитання народного депутата України Скороход А.К.

Відповіді Прем'єр-міністра України та членів Уряду на запитання народних депутатів України:

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Запитання до Прем'єр-міністра України Шмигаль Д.А.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Геращенко І.В.

ПОРОШЕНКО П.О., член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 186) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Запитання до Прем'єр-міністра України Шмигаль Д.А.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Порошенка П.О.

МАМКА Г.М., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 147) – депутатська група «Платформа за життя та мир». Запитання до віце-прем'єр-міністра з відновлення України – міністра розвитку громад, територій та інфраструктури України Кубракова О.М., представника Міністерства енергетики України.

КУБРАКОВ О.М. Відповідь на запитання народного депутата України Мамки Г.М.

ВЛАСЕНКО Ю.М. Відповідь на запитання народного депутата України Мамки Г.М.

ШТЕПА С.С., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації (одномандатний виборчий округ № 77, Запорізька область, політична партія «Слуга народу», посв. № 283) – фракція політичної партії «Слуга народу». Запитання до Прем'єр-міністра України Шмигаль Д.А., представника Міністерства енергетики України.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Штепи С.С.

ВЛАСЕНКО Ю.М. Відповідь на запитання народного депутата України Штепи С.С.

ТИЩЕНКО М.М., *заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури (одномандатний виборчий округ № 219, м. Київ, політична партія «Слуга народу», посв. № 420)* – позафракційний. Запитання до віце-прем'єр-міністра з відновлення України – міністра розвитку громад, територій та інфраструктури України Кубракова О.М.

КУБРАКОВ О.М. Відповідь на запитання народного депутата України Тищенко М.М.

Звернення головуючого до народних депутатів України із закликом про дотримання норм депутатської етики.

СУШКО П.М., *заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 28)* – фракція політичної партії «Слуга народу». Запитання до Прем'єр-міністра України Шмигала Д.А.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Сушка П.М.

МАРЧАК Д.М., *перший заступник міністра соціальної політики України*. Відповідь на запитання народного депутата України Сушка П.М.

МОЛОТОК І.Ф., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 160, Сумська область, самовисуванець, посв. № 361)* – депутатська група «Партія «За майбутнє». Запитання до Прем'єр-міністра України Шмигала Д.А., віце-прем'єр-міністра з відновлення України – міністра розвитку громад, територій та інфраструктури України Кубракова О.М.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Молотка І.Ф.

КУБРАКОВ О.М. Відповідь на запитання народного депутата України Молотка І.Ф.

РАЗУМКОВ Д.О., *народний депутат України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 1)* – позафракційний. Запитання до віце-прем'єр-міністра з відновлення України – міністра розвитку громад, територій та інфраструктури України Кубракова О.М.

КУБРАКОВ О.М. Відповідь на запитання народного депутата України Разумкова Д.О.

СТЕРНІЙЧУК В.О., член Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 45) – фракція політичної партії «Слуга народу». Запитання до віце-прем'єр-міністра з відновлення України – міністра розвитку громад, територій та інфраструктури України Кубракова О.М.

КУБРАКОВ О.М. Відповідь на запитання народного депутата України Стернійчука В.О.

АРЕШОНКОВ В.Ю., член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 64, Житомирська область, самовисуванець, посв. № 270) – депутатська група «Довіра». Запитання до Прем'єр-міністра України Шмигаль Д.А.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Арешонкова В.Ю.

МАРЧАК Д.М. Відповідь на запитання народного депутата України Арешонкова В.Ю.

КАЧУРА О.А., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 48) – фракція політичної партії «Слуга народу». Запитання до Прем'єр-міністра України Шмигаль Д.А.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Качури О.А.

Інформація головуючого про завершення години запитань до Уряду.

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України
КОРНІЄНКО О.С.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про надходження заяви від депутатської фракції політичної партії «Слуга народу» та депутатської групи «Партія «За майбутнє» з вимогою оголосити перерву або надати можливість для виголошення заяви.

Виголошення заяви:

ПУШКАРЕНКО А.М., *заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 78) – фракція політичної партії «Слуга народу».*

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про те, що в роботі пленарного засідання оголошується перерва.

Оголошено перерву в роботі пленарного засідання Верховної Ради України

Голова Верховної Ради України



Р. СТЕФАНЧУК